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Zadanie 1.
Aby wymieni¢ urzadzenie w systemie komputerowym, kabel zasilajgcy nalezy
odtgczy¢

A. po zdjeciu obudowy.

B. po odigczeniu kabla sygnatowego.

C. po usunigciu tadunkéw statycznych z urzadzenia.

D. przed rozpoczeciem prac demontazowych.

Zadanie 2.
Specyfika pracy firmy wymaga postugiwania sie  systemami plikow
charakteryzujacych sie duzym bezpieczenistwem i mozliwoscig szyfrowania danych.
W tym celu nalezy zastosowac¢ system operacyjny Windows

A. 2000/XP
B. NC
C. NTSC
D. Server

Zadanie 3.

Oprogramowanie antywirusowe moze skutecznie chroni¢ komputer. Wazne jest, aby
wybraé opcje uruchamiania programu wraz z komputerem oraz opcje

A. skanowania ostatnio uzywanych programow.

B. monitorowania w czasie rzeczywistym (skanowania w tle).

C. automatycznego kasowania zainfekowanych plikow.

D. automatycznego odtgczenia od sieci w przypadku infekcji.

Zadanie 4.

Wynikiem wykonania wyrazenia w jezyku programowania Pascal dla zmiennej

a=2.5jest
A. True

B. False

(6}, £33

D. 0
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W kodzie zrédiowym programu zastosowano procedure z parametrami formalnymi.
W momencie wywotania procedury nastepuje przekazywanie parametrow przez

A. wartosc¢.

B. zmienna.
C. warto$¢ i zmienng.
D. parametr zaktualizowany.

Zadanie 12.
Zdjecie przedstawia ptyte gtowng komputera. Strzatkq oznaczono

http://upload.wikimedia.org/wikipedi: '4/40/AsusP4PE_MainboardSocket478.jpg

. gniazdo zasilania do ptyty ATX.
. gniazdo zasilania do ptyty AT.

. potaczenie do dysku IDE.

. potaczenie do dysku SCSI.
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[image: image3.jpg]Zadanie 13.
Po wykonaniu podanego ciggu instrukcji zmienna z przyjmie warto$¢
5
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Zadanie 14.

Firma zamierza zastosowac karty inteligentne z obstugg szyfrowania do takich
zadan, jak: uwierzytelnianie klienta, logowanie do domeny Windows, podpisywanie
kodu i zabezpieczanie poczty e-mail. Zadania te moze spetni¢ system operacyjny
Windows

A. 95/98

B. NT Pro

C. NTSC Pro

D. XP Professional

Zadanie 15.

Z przedstawionego fragmentu dokumentacji ptyty gtéwnej wynika, ze maksymalna
czestotliwo$é, z jakg pracuje magistrala FSB, wynosi

A. 478 MHz Latest processor technology

B. 512 MHz The P4B533 motherboard supports the latest Intel® Pentium® 4 Processor via

C. 533 MHz 2 478-pin surface mount ZIF socket. The Pentium 4 processor with 512KB L2
cache on 0.13 micron process features the Intel® NetBurst™ micro-

D. 400 MHz architecture that includes hyper-pipelined technology, a rapid execution

engine, a 533MHz system bus, and an execution trace cache to offer a
significant increase in performance. See page 2-4 for more information.

Dokumentacja techniczna plyty gtéwnej ASUS P4B533
ftp://dlsvr02.asus.com/pub/ASUS/mb/sock478/p4b533/e1148_p4b533.zip, str. 15

Zadanle16:. =002 psebecseccccssssses
Symbol przedstawia blok

A. operacji obliczen na danych wejéciowych.

B. komentarza Wejscia/Wyjscia. "
C. wywotania podprogramu.
D. instrukcji Wejscia/Wyjscia.
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Zrzut ekranu przedstawia efekt polecenia arp —a. Jak nalezy zinterpretowac te

informacie

A. Adres fizyczny hosta jest btedny.

C:\>arp —a
Nie znaleziono wpisdw ARP

Komputerowi przypisano btedny adres IP.

Bt
C. Brak biezacych wpiséw protokotu ARP. by
D. Host nie ma potaczenia z Internetem. :

Zadanie 18.
Programowanie w jezykach wysokiego poziomu wigze si¢ z czestym
podejmowaniem wielu decyzji. W zwigzku z tym w programie zrodiowym jezyka
Pascal nalezy zastosowac instrukcje

A. While warunek Do

B. For warto$¢_poczatkowa To warto$¢_koncowa Do
C. Case wyrazenie Of
D.

Repeat Until
Zadanie 19.
Zamieszczony schemat przedstawia
A. mieszacz.
B. konwerter.
C. demultiplekser. o —
D. multiplekser. é =
. —
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Szerokos¢ magistrali pamigci DDR SDRAM wynosi
A. 72 bity.
B. 64 bity.
C. 36 bitow.
D. 32 bity.

Zadanie 6.

Ochrong przed dotykiem bezposrednim (podstawowa) zapewnia sie przez
zastosowanie

A. separacji elektrycznej.

B. izolacji cze$ci czynnych.

C. izolowania stanowiska komputerowego.

D. nieuziemionych potaczen wyréwnawczych miejscowych.

Zadanie 7.

Na zdjeciu przedstawiono plyte gtowng
komputera. Elementy oznaczone
liczbg 16 to zlacza typu

A. AGP
B. ISA
C. PCI
D. EISA

Zrédfo: ftp://disvr02.asus.com/pub/ASUS/mb/sock478/p4b533/e1148_p4b533.zip, str. 21
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Przy pomocy taémy 34-pinowej przedstawionej na rysunku podiacza sig do piyty
gtéwnej komputera

. dyski SCSI.

. dyski ATA.

. napedy dyskietek 3% lub 5% cala.
. napedy DVD.

OO0 m >

Zadanie 9.

Niektére systemy operacyjne sg wielodostepne (multiuser). Systemy takie
A. réwnoczesnie wykonujg wiele programow (zadan).
B. sterujg uktadem (klasterem) niezaleznych komputeréw.
C. stosowane sg gtownie w przemysle i systemach sterowania.

D. oprécz wielozadaniowosci z wywlaszczeniem realizujg funkcje przydzielania
czasu uzytkownikom.

Zadanie 10.

Jezeli w systemie operacyjnym komputera zainstaluje si¢ program nazywany
Trojanem, to spowoduje on

A. wykonywanie niepozadanych dziatan poza kontrolg uzytkownika.

B. ochrone systemu operacyjnego przed dziataniem wiruséw.

C. optymalizacje dziatania systemu operacyjnego.

D. wspomaganie dziatania uzytkownika.
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Przy pomocy tasmy 60-pinowej przedstawionej

gtéwnej komputera

TAACZESOPIN

ZLACZE URZADZENIE ¥ 1

ZUAGZE URZADZENIE B
ZUAGZE URZADZENIE WD

[7‘1:}*4:7**1:}*

A. tylko dyski SCSI.
B. tylko dyski EIDE.

C. wszystkie urzadzenia SCSI.

D. napedy ATAPI.

Zadanie 21.

ZLACZE URZADZENIE 12
ZLACZE URZADZENIE IS

na rysunku podtacza sie

do plyty

ZLACZE URZADZENIE W ¢
ZLACZE URZADZENIE 8
ZLAGZE URZADZENIE W

(.

Niewtasciwe poditgczenie tasmy sygnatowej do napedu dyskietek spowoduje

A. trwate uszkodzenie napedu.

B. btedy w zapisie na dyskietce.

C. niemozno$¢ pracy z napedem.

D. problemy z uruchomieniem komputera.

Rotational Speed 10,025 rpm
Zadanie 22. Capacity (Formatted) 73 5GB. 147GB 30068
’ Number of Head: 2 5 8
Tabela przedstawia parametry e
4 h dyskéw Awardyoh: || e H Dk 1 3 4
s 7 YCN [ ernal Transter Rate Up to 132 MBIs
standardu Ultra320 SCSI. DYSK,' Interface Transfer Rate NPINC = 320MBs, FC = 200MB/s
te mogg pracowac [ger size
z maksymalnym transferem %o e mesominie 4s50ms
WeWthanym Track-to-Track Seek/Read/Write 0.2ms/0.4ms
A 132 ,\48/5 Maximum Seek (Read/Write) 10111 ms
B. 320 MB/s Avelag? Latency 299 ms
Power Consumption (Idle) NP/NC = 9.5W. FC = 10.5W
C. 200 MB/s Acoustic Noise 3.4 bels
D. 320 GB/s (s)v;o;:z:queranng‘non- 65G/225G 2ms
Dokumentacja techniczna dyskow Hitachi Ultra320 SCSI
http://www.hit i item.a4ca139c2457047b760062f6aac4f0a0/
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Ustuga Windows XP Professional ,Mostek sieciowy” pozwala na taczenie ze sobg
A. segmentéw sieci LAN.
B. dwoch komputerow.
C. roboczych stacji bezdyskowych.
D. klienta z serwerem.

Zadanie 24.

Przedstawiony fragment programu w jezyku C++ zawiera instrukcje przypisania
zmiennej

A. K adresu obiektu A. char A = 'Zapisy w Ct+';
B. A adresu zmiennej K. char *K = & A;

C. Atypu Charobiektu K. T
D. K wartosci zmiennej A.

Zadanie 25.
Pewna liczba dziesietna zapisana jest heksadecymalnie: ABss. Wskaz postac tej
liczby w systemie binarnym.

A. 10111010,

B. 10101011,

{0 Ty o i B B

D. 01010101,

Zadanie 26.

Na zdjeciu przedstawiono karte
A. graficzng AGP
B. graficzng PCI
C. telewizyjng PCI Express
D. telewizyjng EISA

http://upload.wikimedia.org ie Vidia Riva 128.jp
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